

**Návrh projektu na schválenie podania žiadosti o nenávratný finančný príspevok v rámci Operačného programu Ľudské zdroje s názvom „Industry 4,0 – prepojenie teórie s praxou“**

Riadiaci orgán pre Operačný program Ľudské zdroje vyhlásil výzvu na predkladanie žiadostí o nenávratný finančný príspevok.

Stredná odborná škola, Pruské 294, 018 52 Pruské spracovala a predložila žiadosť o nenávratný finančný príspevok nasledovne:

**Program:** Operačný program Ľudské zdroje

**Prioritná os:** 1. Vzdelávanie

**Konkrétny cieľ:** 1.2.1. Zvýšiť kvalitu odborného vzdelávania a prípravy reflektujúcej potreby trhu práce

**Kód výzvy:** OPLZ-P01/2019/DOP/1.2.1-01

**Názov projektu:** „*Industry 4,0 – prepojenie teórie s praxou*“

**Žiadateľ:** Stredná odborná škola, Pruské 294, 018 52 Pruské

**Popis projektu:** Hlavným cieľom projektu je podpora zvyšovania kvality vzdelávania v oblasti odborného vzdelávania a prípravy v prepojení na praktické vyučovanie. Projekt sa skladá z jednej hlavnej aktivity: mimoškolská činnosť. Hlavnou cieľovou skupinou hlavnej aktivity sú: žiaci vrátane žiakov so ŠVVP vrátane marginalizovaných komunít. Na základe pozorovania žiakov počas praktickej výučby a odborného výcviku zadefinovali najvýraznejšie absentujúce zručnosti a gramotnosti. Najviac absentujúce kompetencie (spôsobilosti) žiakov, ktoré absentujú pri uplatnení na trhu práce a ktoré budú v rámci hlavnej aktivity riešené sú: čitateľská gramotnosť, matematická gramotnosť, finančná gramotnosť, IKT vedomosti a digitálna gramotnosť, kompetencie k iniciatíve, kreativite a podnikavosti a prírodovedná gramotnosť. Projekt obsahuje aj voliteľnú podaktivitu: pedagogické kluby s výstupmi, a to pre cieľovú skupinu pedagogickí a odborní zamestnanci stredných odborných škôl. Hlavným cieľom voliteľnej podaktivity: pedagogické kluby s výstupmi je rozvoj kompetencií pedagogických a odborných zamestnancov ako nástroj rozvíjania kompetencií a gramotností žiakov potrebných pre prispôsobenie vzdelávania požiadavkám trhu práce.

**Celkové oprávnené výdavky:** 215 675,36 EUR

**Žiadaná výška NFP (EFRR 85%+ŠR SR10%):** 204 891,59 EUR

**Spolufinancovanie vo výške 5%:** 10 783,77 EUR